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Služba za mednarodno sodelovanje 

Rok Korenčan, mag. slikarstva 

 

 

Zadeva: RAZPIS: Tutorstvo TUJI ŠTUDENTI 2024/2025 

Zveza: Služba za mednarodno sodelovanje UL ALUO 

 

PRIJAVI SE NA RAZPIS IN POSTANI TUTOR TUJIM REDNIM ALUO ŠTUDENTOM! 

AKADEMIJA ZA LIKOVNO UMETNOST IN OBLIKOVANJE VABI K SODELOVANJU BODOČE TUTORJE 

ŠTUDENTE V OKVIRU RAZPISA ZA TUTORJE ŠTUDENTE. 

PRIJAVI SE NA RAZPIS IN POMAGAJ TUJIM ŠTUDENTOM NA NAŠI AKADEMIJI .   

Kaj počne TUTOR študent? 

Tutorji največkrat pomagajo tujim študentom pri administrativnih stvareh takoj ob prihodu v Slovenijo, jih 

pričakajo na postaji in se z njimi odpravijo do Pisarne za študentske domove oziroma jim pomagajo pri 

iskanju nastanitve, jim predstavijo obštudijsko dogajanje, jih obveščajo o različnih dogodkih, jim svetujejo 

in jih usmerjajo skozi študij, lahko pa se z njimi družijo tudi v prostem času in jim tako pomagajo pri 

vključevanju v slovensko okolje. 

Kdo lahko postane TUTOR? 

Tutor študent je lahko vsak študent 1. ali 2. stopnje študija na ALUO, ki je uspešno zaključil prvi letnik 

študija in se pred nastopom funkcije tutorja študenta udeležil usposabljanja za tutorje. Mandat tutorja 

študenta traja eno študijsko leto in se lahko podaljša. 

Razlika med TUTORJI ERASMUS+ in TUTORJI ZA TUJE ŠTUDENTE je v tem, da predvsem na 

razpis vabimo študente tujce, ki so že vpisani v višjih letnikih UL ALUO in so se s postopki prijave 

bivališča, delom z Upravno enoto ipd. že srečali in želijo pomoč nudit novim REDNIM TUJIM 

ŠTUDENTOM ALUO, ki prihajajo na UL ALUO. 

Zakaj je dobro biti TUTOR študent? 

Tutorji študentje s svojim delom širijo poznanstva po celem svetu, krepijo svoje znanje tujih jezikov, 

pridobijo pomembne informacije o drugih institucijah, ki jim lahko koristijo pri njihovi nameri za študij v 

tujini, prav tako pa tutorstvo predstavlja dodatno kvaliteto vašemu CV-ju. 

Tutorji bodo za svoje aktivno delo nagrajeni tudi z dodatnimi točkami pri morebitni prijavi na razpis 

za  Erasmus+ študijsko izmenjavo ali prakso, prejeli bodo potrdilo o opravljenem tutorstvu, prav 

tako pa bo tutorstvo vpisano v prilogi k diplomi, ki je lahko dobro priporočilo za bodočega 

delodajalca ali za študij v tujini. Nenazadnje bo uspešno zaključeno tutorstvo nagrajeno tudi z 

darilnim bonom. 
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Kako se prijavim na razpis? 

Če si želiš nepozabne izkušnje in splesti nova poznanstva iz tujine, ne odlašaj in se prijavi še 

danes, najkasneje pa do 15. 9. 2024. Kandidati oddajte svojo prijavo na tej povezavi: 

https://forms.office.com/e/A3MSwVCQEv 
 

Rok za prijavo na razpis je do 15. 9. 2024. 

 

 

 Rok Korenčan, 

Vodja službe za mednarodno 

sodelovanje 

  

https://forms.office.com/e/A3MSwVCQEv

